

Item no.: 364659

## 20027733 - Lancia Beta Montecarlo Turbo Lancia Italia, No.14, Nürburgring

## from **50,18 EUR**

Item no.: 364659 shipping weight: 0.50 kg Manufacturer: Carrera



## Product Description

The Lancia Beta Montecarlo Turbo: an old-time classicThe Lancia Beta Montecarlo Turbo is a unique racing car that enabled Lancia to return to the racing scene in 1980 after an eight-year break. In the following two years, the Lancia Beta Montecarlo Turbo was able to fully convince and was crowned the winner of the World Endurance Championship two years in a row as well as the winner of the race at the Nürburgring in 1980.As good as the classicThe Carrera EVOLUTION Lancia Beta Montecarlo Turbo "Lancia Italia, No 14", Nürburgring 1980 brings a legend of classic racing to the home racetrack. On a scale of 1:32, the vehicle demonstrates why it is so popular on the big race track. In addition to the stylish paintwork, the Lancia Beta Montecarlo Turbo has fully functional front and rear lights. The slot car can also be converted to digital using a separate digital decode and offers unmistakable driving fun for young and old alike.

Details- Scale: 1:32- Recommended age: 8 yearscompatible with- Carrera EVOLUTIONSpecial features- Front and rear lights- Original Lancia licenceScope of delivery- Lancia Beta Montecarlo Turbo "Lancia Italia, No 14", Nürburgring 1980

Specifications

Scan this QR code to view the product All details, up-to-date prices and availability

